

中央拨 38.89 亿元 完善校园安保

新华社北京12月21日电 财政部21日发布消息称,中央财政近日下拨专项资金38.89亿元,对全国义务教育阶段学校的校园安保设备设施给予一次性补助,专项用于支持学校(含民办学校)配置安保、防火等设备设施以及加固改造校园围墙、校门等方面支出。

财政部、教育部表示,这一专项资金旨在贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020年)》精神,进一步提高全国义务教育阶段学校安保能力。

两部门提出,中央财政补助资金必须专项用于支持义务教育阶段学校配置必要的安保设备设施,

不得用于人员经费和偿还债务等支出。各省级财政部门要结合本地区实际,在合理安排中央补助资金的基础上,积极调整财政支出结构,统筹自有财力支持义务教育阶段学校校园安保能力建设,并优先向周边环境复杂的学校、农村中小学等薄弱学校倾斜。

两部门要求,各地教育部门要摸清本地区义务教育阶段学校安保设备设施装备和保安配备情况,抓紧制定工作方案,加强对校园安全防范工作的指导检查。各地义务教育阶段学校要切实加强校园安全管理,做好校园安保设备设施的日常维护工作,确保其真正发挥作用。

南京缺民工

12月21日,一名职业人员(左一)走向进场的外来务工人员。自11月底以来,南京最大的外来工劳务市场——安德门民工就业市场出现“招工难”现象。据市场办公室介绍,目前市场提供的岗位有1万多个,但每天进场求职的民工只有五六百人,洽谈成功上岗的仅数十人,尽管用人单位开出的月薪同比增加了500元左右,如搬运工月薪已在2000元以上,杂工月薪1500元以上,但吸引力仍然有限。据介绍,南京民工市场“招工难”,与民工输出地就业和创收机会增多、外出打工生活成本提高、民工对工作待遇要求提高等因素有关。(新华社发)



“钓鱼岛证据”拍出 1325 万 买家称不与其流出国境

20日中午,被称为钓鱼岛归属铁证的清代文学家沈复自传体作品《浮生六记》佚文《海国记》钱泳抄本原件,在北京以1325万元被拍走。

《海国记》起拍价定为900万,经过多轮加价,一名黑衣男子

以1325万元拿下拍品。“也许不等那10分钟,现在的成交价格不会这么高,可能900万就能拿下。”一个买家在拍卖会结束后分析。

黑衣男子自称吴先生,最终拍得了《记事珠》(《海国记》)。拍卖结束之后,他在接受采访时表示,自

己也是受人之托前来竞拍,对于竞拍目的,“没有什么高尚的想法,也没有什么低级的想法”,而真正的买主就是希望通过竞拍,不让《记事珠》流出国境。但他始终未透露自己的身份以及幕后买家的身份。吴先生说,他是在前天晚上从

网上的新闻转载才得知这一拍卖活动。

吴先生说,幕后的买家也是有爱国心的人士,参与竞拍的原因之一,也是不希望这件拍品今后流出国境。“毕竟现在流出的手段很多”。(据《新京报》)

辽宁“三最”女贪官罗亚平一审判死刑 其案被中纪委领导批示为“级别最低、数额最大、手段最恶劣”

新华社沈阳12月21日电(记者 范春生)辽宁省抚顺市国土资源局原顺城分局局长罗亚平在任职期间,利用掌管征地款、动迁补偿款等机会,贪污受贿3000余万元,另有折合人民币3000余万元的财产无法说明来源,沈阳市中级人民法院20日以受贿罪、贪污罪、巨额财产来源不明罪,一审判处罗亚平死刑,剥夺政治权利终身。

据悉,罗亚平不仅刷新了辽宁官场贪腐犯罪涉案金额的纪录,

而且其案被中纪委领导批示为“级别最低、数额最大、手段最恶劣”,民间因此称其为“三最”女贪官。

罗亚平今年50岁,原是抚顺城郊农村供销社售货员,后调入顺城区政府部门。1997年,她担任抚顺市顺城区发展计划局副局长,2002年,兼任该区土地经营管理中心主任,2006年正式成为抚顺市国土资源局顺城分局局长。

早在2001年6、7月间,罗

亚平在给一家开发商“尽快办理土地报件业务”时受贿,受贿金额达10万元。此后,她开始截留征地补偿款。2007年3月,她以自己朋友做生意急需一笔资金为由,让报账员作了一笔314万元的土地补偿款,随后这笔巨款落入罗亚平个人腰包。也是2007年3月,抚顺市中心粮库兴建粮油批发交易市场,因政府征地资金不能及时到位,市粮食局向顺城区国土局提出借款。罗亚平让报账员将开发商金吉英上缴的

800万元征地款不入账,假称借给粮食局,交给她本人处理。之后,经过地下钱庄将这笔巨款汇往国外。

罗亚平在担任顺城区土地经营管理中心主任期间,利用掌管黄金地段土地征用和审批权的职务便利,大肆敛财。

法院查明,从2001年至2007年,罗亚平累计贪污、受贿3000余万人民币,另有2800余万人民币、69万余美元的巨资财产来源不明。

嫦娥二号结局未定 嫦娥三号进展顺利

新华社北京12月21日电(记者 陈玉明)探月工程领导小组办公室主任张嘉浩21日接受记者采访时表示,嫦娥二号的最终结局目前尚未决定,作为后续工程的嫦娥三号目前进展顺利。

张嘉浩说,嫦娥二号原来的设计寿命是半年,本应于明年4月“寿终正寝”,但由于发射特别顺利,节省了不少燃料,目前嫦娥二号燃料尚多。至于嫦娥二号最后如何终结自己的“生命”,是否像嫦娥一号那样撞上月球“硬着陆”,尚取决于嫦娥二号科学目标的完成情况和探月工程领导小组的有关规划。

“无论嫦娥二号结局如何,我想,肯定比嫦娥一号的结局要好。”张嘉浩说。

对于要实现月面软着陆的嫦娥三号,张嘉浩表示,目前各项工作进展顺利,虽然遇到很多难题,但我们有信心能够解决,嫦娥三号一定能像嫦娥二号一样交一份令祖国和人民满意的答卷。

授课超过封楼时间

北大副校长 被管理员催下课

19日晚10时40分许,北京大学副校长海闻上课时,被教室管理员以“锁门时间已过”为由催促下课。

学生称,海闻得知对方身份和来意后说:“教学重要还是锁门重要?”“我可以明天就让你走人”,此事在学生中引起争议,并被发到北大未名BBS上。20日,当事教室管理员称,目前工作未受影响。对此,海闻婉拒采访。

学生说,事发地在理科教学楼117教室,可容纳上百人,当晚经济学原理为本学期最后一节课,本应21时30分结束,但由于此前少上了一节课,便拖堂一个多小时。教管员催课时,课程已近结束。据北大校方规定,老师上课时间到晚上9时30分结束,教学楼关闭时间为晚上10时30分。

20日,当事教管员何女士说:“海闻老师的说话方式让我很下不来台,而且还用他的身份压我。”

(据《新京报》)

重庆市委宣传部原副部长 刘健春受贿 获刑 11 年

新华社重庆12月21日专电(记者 朱薇)重庆市第三中级人民法院20日对重庆市委宣传部原副部长刘健春犯受贿罪一案进行公开宣判,以受贿罪判处被告人刘健春有期徒刑11年,并处没收个人财产人民币10万元,追缴其违法所得人民币98.9096万元、佳能牌照相机1部、浪琴牌男士手表1块、苹果牌手机1部,上缴国库。

经审理查明,刘健春在2003年下半年至2010年6月期间,利用其担任中共重庆市委宣传部新闻协调小组组长、新闻出版处处长、重庆日报副总编辑、中共重庆市委宣传部副部长的职务之便,在广告业务代理、干部任职等方面为他人谋取利益,先后收受钱财共计折合人民币101万余元。